



ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ
ВСЯ РОССИЯ

ПРИВОЛЖСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА

книга 1

ОАО «Чувашметалл»



Григорьев Леонид Максимович
Генеральный директор

В январе 1961 года в городе Канаше Чувашской Республики для обеспечения металлопродукцией предприятий Чувашской АССР, в первую очередь Канашского вагоноремонтного завода, был создан Чувашский металлосклад Горьковской конторы Росглавчерметснабсбыта. В 1964 году он получил статус металлобазы.

В 1973 году была введена в эксплуатацию новая Чувашская металлобазы, в штат которой перешли все работники действующего предприятия. 13 июня 1973 года на базу был подан первый вагон с металлом.

В последующие годы металлобазы несколько раз реорганизовывалась, меняла свое название и форму собственности, всегда оставаясь передовым предприятием республики и надежным партнером в торгово-посреднической деятельности в сфере поставок металлопродукции.

В декабре 1991 года на предприятии произошло акционирование, а с апреля 1996 года оно носит современное наименование – ОАО «Чувашметалл».

Сегодня ОАО «Чувашметалл» – это высокотехнологичная организация с опытным и профессиональным персоналом, способным решать любые вопросы по обеспечению металлопродукцией покупателей в любом количестве и ассортименте.

В настоящее время на предприятии функционируют два отдела. Один специализируется на реализации ли-

стового проката, труб и метизов, другой занимается реализацией сортового и качественного проката. Сотрудники готовы дать покупателю качественную консультацию по любому виду металлопродукции.

Предприятие располагает развернутой сетью металлоскладов, открытых не только в городе Чебоксары, но и в других городах и районных центрах республики: Канаш, Новочебоксарск, Шумерля, Ядрин, Батырево, Козловка. Действует также склад в г. Йошкар-Оле (Республика Марий Эл).

В ОАО «Чувашметалл» постоянно обновляется ассортимент металлопродукции, насчитывающий более 2500 наименований. Широкий перечень предлагаемой продукции включает такие позиции, как трубы, листовой прокат, рядовой и качественный прокат, метизные и пило-ножевые изделия.

Предприятие реализует трубы электросварные, катаные, оцинкованные, профильные, нержавеющей. Всегда в наличии листовой прокат – толстолистовой и тонколистовой, холоднокатаный, оцинкованный, нержавеющей, а также профнастил оцинкованный.

В номенклатуру рядового проката входят арматура, круги, швеллера, уголки, балки, полосы, квадраты. Качественный прокат представлен конструкционным и инструментальным металлопрокатом. Широкий спектр метизной продукции составляют канаты, крепёж, гвозди, проволока, отводы, а также кирпичи огнеупорные, электроды и прочие изделия. Большие партии продукции могут быть оформлены под заказ.

Сотрудники ОАО «Чувашметалл» используют в своей работе индивидуальный подход к каждому клиенту, здесь действует гибкая система скидок, оказываются услуги по доставке и нарезке металлопроката.

Грамотными и компетентными работниками рекомендовали себя начальники отделов Светлана Алексеевна Киселева, Людмила Анатольевна Осипова, заместитель начальника отдела Зоя Никоноровна Александрова, водитель Анатолий Анатольевич Иванов, диспетчер Евдокия Петровна Геращенко, которая трудится здесь со дня основания предприятия.

Генеральным директором ОАО «Чувашметалл» является Леонид Максимович Григорьев. Он родился 28 августа 1958 года на станции Тюрлема Козловского района Чувашской АССР в семье служащих. Отец, Максим Григорьевич, до выхода на пенсию работал на руководящих должностях в системе лесного хозяйства и топливной промышленности Чувашской Республики. Мать, Алевтина Ивановна, по профессии экономист-бухгалтер.

В 1982 году Леонид Максимович окончил Казанский авиационный институт им А.Н. Туполева. Здесь же, в институтской отраслевой лаборатории горения, начал и трудовую биографию в качестве инженера.

С октября 1985 работал на Чебоксарском заводе промышленных тракторов инженером-конструктором, и.о. начальника конструкторского бюро.



В октябре 1987 года Л.М. Григорьев перешел в сферу металлоснаббыта. Сначала работал главным инженером Чувашского отделения объединения «Волго-вятметаллоснаббыт», затем начальником отдела ресурсов и оптовой торговли металлопродукцией управления «Чувашглавснаб» Госснаба СССР. Он застал последний этап в истории советской плановой экономики, когда металлопродукция распределялась по разрядам, утвержденным в Госснабе СССР. Руководителям на местах оставалось лишь своевременно подать сведения о потребностях предприятий в металлоизделиях. За эти годы Леонид Максимович освоил специфику снабженческой деятельности, установил тесные деловые контакты с ведущими специалистами Госснаба СССР и металлургических заводов страны. Знание специфики отрасли, организаторские способности, деловые связи и опыт работы в сфере снабжения очень пригодились Л.М. Григорьеву в его дальнейшей работе.

В январе 1991 года он был назначен директором оптово-посреднической фирмы «Чувашметалл». С этого момента судьба Леонида Максимовича тесно связана с данным предприятием. С плановой экономики пришлось на ходу перестраиваться на бартерную систему взаиморасчетов. С металлургическими комбинатами расплачивались дефицитными товарами, поступающими с других предприятий, которым поставлялись металлоизделия. Для того чтобы квалифицированно разбираться в особенностях непрофильных товаров, пришлось самостоятельно расширять знания по многим отраслям производства. Вникал в биологические свойства зерна, структурные различия тканей, функциональное разнообразие бытовой техники. Необходимости иметь такой широкий спектр знаний он не испытывал еще никогда.

Когда бартер отошел на задний план, встала проблема нехватки денежных средств на выплату зарплаты. Богатый торгово-снабженческий опыт помог Л.М. Григорьеву создать сеть продуктовых магазинов, которые и поддерживали предприятие в это трудное время. Благодаря его предприимчивости за весь переходный период в коллективе ни разу не было задержки с выплатой зарплаты.

Л.М. Григорьев – известный в Чувашской Республике политический деятель. В 2002 году Л.М. Григорьев избран депутатом Госсовета Чувашской Республики. Он также является президентом Урмарского землячества. По линии политической партии «Родина» был избран председателем ее регионального отделения.

За многолетнюю безупречную работу и активную общественную деятельность решением Совета директоров ОАО «Чувашметалл» Леониду Максимовичу Григорьеву присвоено почетное звание «Ветеран ОАО «Чувашметалл» с занесением в «Книгу Почета» предприятия.

В 2006 году он удостоен звания «Топ-менеджер Российской Федерации-2006» как наиболее эффективный менеджер предприятия. За активное участие в акциях благотворительности награжден Золотой грамотой мецената и Золотым орденом мецената. Правление

Урмарского землячества Чувашской Республики наградило его Петровской грамотой за сохранение духовных, нравственных и культурных традиций России.

Леонид Максимович Григорьев является заслуженным работником промышленности Чувашской Республики, почетным гражданином Урмарского района, действительным членом Международной академии информатизации. Награжден Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики, медалью «Летчик-космонавт СССР А.Г. Николаев»; медалью «Русская Земля», юбилейной медалью «100 лет профсоюзам России», памятным знаком «80 лет органам безопасности Чувашии».

У Леонида Максимовича большая многодетная семья. Со своей супругой Мариной Николаевной, врачом, кандидатом медицинских наук, доцентом Чувашского государственного университета, воспитывают шестерых детей. Старшая дочь живет и работает в Казани, она с мужем подарила родителям внука и внучку. Старший сын пошел по стопам отца, окончив Казанский авиационный институт. Свою трудовую и семейную жизнь также начал в Казани, работает в администрации Президента Республики Татарстан М.Ш. Шаймиева, имеет двоих детей. Еще две дочери – выпускницы факультета международной экономики Чувашского государственного университета. Младшая дочь – школьница, отличной учебой и примерным поведением заслужила особую любовь отца. Младший сын – дитя 21-го века, ему всего три года, но он уже знает весь алфавит и умеет считать до десяти.

Леонид Максимович Григорьев в республиканской системе металлоснаббыта трудится более 20 лет. Большую часть из них он возглавляет ОАО «Чувашметалл». Под его руководством в годы перестройки из всех металлобаз в Волго-Вятском регионе только ОАО «Чувашметалл» сохранило самостоятельность, ежегодно расширяя торговую сеть. Предприятие, которому он посвятил большой отрезок жизни, является крупнейшей металлоторгующей организацией в Чувашской Республике и остается одним из лидеров в области продажи металлопродукции в Поволжском регионе.





ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ
ВСЯ РОССИЯ

ПРИВОЛЖСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОКРУГ
ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА
книга 1

г. Нижний Новгород
«Поволжский редакционно-издательский центр СПР»
Союз писателей России
2008